

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Cselekmények
ide intézendők a szerlemez részt illető közlemények
hirdetéseik és mindennemű pénzügyi tevékenységük

A kenyér.

A sárga kalászkok rendre elhullottak az aratók kegyetlen kaszái miatt s lassan-lassan kiürül a mező. Csak kemény rögök barna sorai látszanak ott, ahol még alig pár hete egy hatalmas kalásztenger ringott, hullámzott a szélben. A kalászkok elindultak, hogy odabent megtörténvén és feláldoztatván, a gépek torkából kihulljon az élet, a drága szem, amelyből a mindennapi kenyér készül. Kenyere a meglőrt öregnek és kenyere a csillogó szemű apró gyerekeknek, fehér kalácsa a bővelkedő gazdagnak és fekete kenyere az étellel küzdő szegénynek. Hull a szem, amelyből a mindennapi táplálékunk készül, az a mindennapi kenyér, amelyet legszebb imádságunk közepébe foglalt mindennapi kérésül az Úr. Nem csoda, ha szeretettel simogatja meg minden tekintet a hullámzó mezőt, gondos kéz szedi össze a földrejejtett kalászt s aggódó, reménykeltő nép-leszi a bugó gépek sorsdöntő kérést, ahonnan a szemnek, a kenyérnek kell kihullania.

A magyar mező ez évben nagyon szűkösen mérte a kenyéret, nem hálálta meg azt a sok gondot és munkát, amelyet fáradhatatlan kezek reája, pazaroltak, nem fizetett meg azért a sok veritékért, amely a barázdáiba hullott. A máskor kíváncsi vagy reménykedő arcok most aggódóra válnak a bugó gépek mellett a félelemmel nézik az úresen maradt szákokat és a meg nem teit magtárokat. Az amugy is ijeszítő nagy gazdasági válság és a megélhetésért való kemény harc közepette fenyeget a kenyérhiány réme, szaporitva azt a sok gondot, amely amugy is itt borong a magyar ég alatt. Kevés a kenyér s amig azt látjuk az egyik oldalon, hogy ezért a kevésért sem kapja meg a gazda a megillető árat, a másik oldalon aggodalmat szül, hogy a kenyér ára emelkedik. Megdrágul a mindennapi kenyér, nemcsak a gazdag fehér kalácsa, hanem a szegény ember fekete karaja is. Megdrágul az a kenyér, amelyet az öreg ember szokott az ebédjéhez meglőrti, de az is, amelyet iskolába menő mindig éhes kis gyermekének dug tarisznyájába a szerelő édesanya gondoskodó keze.

Igen nehéz probléma ez, amelyet nagyon nehéz egyszerűen tartani. De még sincs ennél egy kérdés sem égetőbb s ennek feltétlenül meg kell találnia a megoldását. Nincs nagyobb kincs, nincs szükségesebb valami a mindennapi kenyérnél, annak nem szabad drágának lenni soha. Még olyan viszonyok között sem, amikor meg tudja szerezni mindenki, aki nem sajnálja a fáradságot és munkát, aki nem benyúlással tölti a napot, de különösen nem szabad drágának lenni olyankor, mikor a kereseti

lehetőségek a legkisebbre csökkentek le, amikor a munkaalkalom mindinkább fogy s a nélkülöző tömeg napról-napra szaporodik. Nem szabad annak előfordulnia, hogy kenyér nélkül menjen el nehéz munkájára, ha épen akad neki, a szülő vagy ne tudjon egy karaját törni síró gyermekének az anyja. A mindennapi kenyérhez mindenkinek joga van, aki hasznos tagja az emberi társadalomnak s a vezetők felelősséggel tartoznak, hogy ez a jog ne legyen üres szólam, hanem csakugyan jusson mindenkinek legalább a megérdemelt feketekenyérből s a mindennapi imádság ne hiába hangozzék el senkinek az ajkán sem.

R. B.

Szabadfürdőt kérünk.

Az Isten kegyeiből kicsöppent Cselekmények nem erdeje, sem vize nincs. Azért levegője gyenge hiányos, az oxigén, nitrogén, rémes gázok és hidrogén vegyülete a hegyi, erdős és vízelevegőjű községek, városok levegőjéhez képest szegényes és így nem is olyan egészséges. Eppen mert az erdő, megfelelő park hiányában Cselekmények lakossága állandóan be van szorítva a habba, vagy a keskeny, szoros, levegőtlen udvarába mehet ki, vagy legfeljebb az esti korzón élvezheti a Kossuth-utca fülledt levegőjét és élvezheti még a szaguldó autók, motorkerékpárok által felvert porfelhő által súlyosan megfertőzött levegőt.

A város utcáit tiszta kut vagy folyóvízzel kellene locsolni, a japánpark vize legfeljebb a külső, ritkábban lakott poros utcák öntözésére való. Folyóvizet a Cincában kaphatunk, legfeljebb egy kilométerrel tovább mennek érte, de megéri ezt a kis áldozatot a népegészség, azért meg kell hozni.

A Kossuth-utcat este a korzó idejére feltétlenül jól kellene öntözni és egyuttal eltüntetni erre az időre ezen az utcán az autó közlekedés. Ezidőszert semmi sincs, mint csupán a Kossuth Lajos-utcai korzó, legyen hát az legalább békecsendes az alatt az idő alatt, míg a közönség az esti sétáját tartja. Egy kis jóakarattal az előjárás részéről és ezt a kérdést minden megerősítés nélkül el lehet intézni. Ahogyan elugratják annakidején innen a sétáló közönséget ijesztgető biciklista ifurakat és kisasszonyokat, éppen úgy el lehet terelni erre az időre a ló-futó, a közönség nyugalmát ok nélkül zavaró bérautókat is. A bérautók és egyéb autók, más közlekedő eszközök a Rákóczi-úton, vagy a Ferenc József-utcán igen jól közlekedhetnek a korzó idején.

Milyen szépen el lehetett terelni más utcákra a Kossuth-utca aszfaltjáról a teherforgalmat és azt látjuk, hogy nem dől össze a világ e miatt. Ugyancsak

nem esik ki a világ kereké akkor sem, ha a bérautók stb. elmaradnak a korzó idejére a Kossuth-utcáról. A közönségnek ezt a osekély ohaját teljesíteni kötelesség, aminthogy ők is teljesítik állampolgári kötelességüket a közönség és az állam fenntartásával.

Most veszem észre, hogy nagyon elkalandoztam a tárgyól, de erre a kis kitérésre is szükség volt. Visszatérek tehát a strandfürdő kérdéséhez.

A körülöttünk levő városok mind megépítették a szabad-közös fürdőt. Helyesen, hogy miként építette fő az, van. Nekünk sajnos ezideig nem jutott eszünkbe, vagy legalább is elhanyagoltuk a saját kárunkra, az egészségünk rovására a szabadfürdő kiépítését, pedig a lehetőség adva van, csak szakavatott kezekbe kell adni és a jövő fürdőszézonra már rendelkezésre állhat a szabadfürdő. Megmondom hogyan!

Tessék megfolyamodni azonnal a Cincá-patak vizijogát. Addig is míg ezt megkapjuk (mert megkapjuk) meg lehet vásárolni a területet, a malom mögötti réteken. A meder kibővítését, a szükséges fásítást már az ősz folyamán el lehet végezni. Ha megkaptuk az engedélyt, duzzasztót kell építeni a vízfogásra. A Cincá-patak vízduzzasztó berendezéssel, a legnagyobb szárazság idején is képes ellátni a szabadfürdőt vízzel. Ha a szűkösség úgy kívánna, később építtünk szűrőtelepet is. Ez sem jön sokba.

A patak kibővített medrét egyelőre betonálni nem kell, hozunk bele kavicsos homokot. A homokfürdő részére is lesz saját homokunk bőven.

Ami a kabin kérdést illeti, sok celli család épít majd saját kabinját és azért a fürdő használatát ép úgy megfizeti majd, mint más, aki a közönség által épített kabinokat veszi igénybe. A celli közönség belátó és méltányolni tud minden érdemes megmozdulást.

A sárvári, de különösen a körmendi szabadfürdő is hasonló, ott sincs különösebb berendezés, ott sincs betonmedence, de nem is kell, természetesebb enélkül.

Legutóbbi napokban hallom beszélni az utcán, hogy egy magánember is ohaját szabadfürdőt építeni a téglagyár poshadt vizébe. Hát ez halva született idea, mert az ilyen víz nem cserélődhetik megfelelőleg és nincs elég vize. Ha pedig kutak vízből ohajítja táplálni a fürdőt, olyan hideg lesz a fürdő vize, hogy ott a fürdőző közönség reumát és tudóbajt szerez.

Egyéhként is meggondolandó, hogy a közönség érdekeit ennyire szolgáló intézmény idegen kézbe kerüljön. Ezt magának a hivatalos közönségnek kell megcsinálni lehetőleg úgy, hogy tökéletesen betöltsék a hivatott szerepét. Tanulhatunk a múltban e téren.

ATÓ!

ajok
lése.
r Árpád
Ára 2-40 P.
kudó.

helyen
ettel
eladó.

Árpád ucca 7.
szobás lakással
éségekkel azon-
szerkesztőségé-

TEL
IAL
ODA.

udvartól.
szobák el-
152 szoba
el, központi
elsőrendű
mel.
előfizetési
összesülnek.

OR
csók
tökéletesek
szobák
születészet.

velek
Hirdessék kapható.

Gépraktár áthelyezés.

Értesitem mélyen tisztelt vevőimet, hogy **gépraktáramat** folyó évi augusztus 1-ével **Géfin Lajos dr. utca 1. sz. alá földszint (Raffel-féle ház) helyeztem át.**

Nagy vásáztékban raktáron tartom úgy a „Singer“ varrógépeket, mint a **Kühne Moson mezőgazdasági gépeket** és azok alkatrészeit.

Tejes tisztelettel: Hellem Sándor
körületi gyári képviselő.

Cellődömök község közönsége érdekében az általános kívánalmaknak megfelelően irtam meg cikkemet, melyre különösen felhívom a **község előljáróság** figyelmét.
Egy polgár.

A nyolcadik osztálynak.

Itt a határkő, megáliunk pihenőt.
Az én utam majd visszafelé fordul,
Csak szem-képlet utamatok messze,
Nem áll-e ki majd valaki a sorsból?
Titeket tovább hajt a tűzes lélek,
Az ismeretlen tavot a tétlek,
Dicsőítem meg az a pár morzsát,
Dus kínosotokhoz, vözeitek, vizyitek.

Tegyétek most le az iskolakönyvet,
Ne tudjátok már sok nehézt tantárgyról,
Hagyjátok itten, amit tanultatok,
Térmetestrajzból, növényről, virágról.
A piros rózsza nevesek bibi, porzó,
Nemesek szar, levek, vagy szertári holmi,
Jó mesélők és haikun megzagolói.

Vesétek majd föl a **szómlankönyvet**,
S mondjátok bucsu a szorzas vagynak.
Készen bukás lesz azok jutalma,
Kik hűvanyokkal vegtelenbe vagynak.
De ha kőzetek éhező koldúnak
Kenyéret a pézst szive-en kihozza,
Ha osztotok is, ami nektek marad,
Az ég kenyelme bőven megszorozza.

A **történelem** vegtelne mezője.
Sok óra a viszabukó harca.
Hangyák öntözése orias bolyguban,
Törpe cezarok gögös kemény harca.
Az egyik guat épített magasra,
Másik löszben lobogokat lenget,
Ne feledjétek; addig tart a játék,
Míg az Úr szava itt játszani enged.

Feledjétek el **foldrajzból** a neszt.
Városnak, völgynek, folyónak és kőnek.
Azt nézzetek: a völgyek szend ölen
Siklon, halmokon mind emberek nőnek.
Emberk, mint ti, leikük mint a tiéd,
A szürk tele örömmel és kinnal,
És az életük, akár a tiétek.
Egy perc alatt a szómlisebe itlan.

Ne szégyeljétek, hogyha nem tudjátok,
Ki misor élt itt az **irodalomból**.
Csak a kezetek választani tudjon,
Izes gyümölcsöt a sok sarga lombból.
Csak azt a pár sort el ne feledjétek;
Hogy a **sors áldjon vagy oltorral verjen**,
Itt kell ténkétek élni és meghalni
S az ígét, hogy **kudj s bizva bírsd ember**.

Eddig jöhettek, most el kell majd válnunk.
En leülök a hideg határkőre,
Ti örömesen dobbantó lábakkal,
Tárgló szemmel menjétek előre.
S ha nem is néztek soha ide vissza
Reám, aki most egyedül maradtam,
Vigyázzatok el az utra a morzsákat,
Amit ma nektek szeretettel adtam.

Dr. Rempert Elek.

A vármegyei közgyűlés határozatai.

Vasvármegye legutóbbi kisgyűlése foglalkozott cellődömöki ügyekkel is és a következőket határozta:

Cellődömök község képviselőtestülete a szervezeti szabályrendelet tárgyalásakor kimondotta, hogy ezután nem helyettes bíró lesz, hanem törvénybíró és ezen a címen havi 80 P fizetést kap.

Tekintettel a község elég terheire, a határozatot Csoknyav József képviselőtestületi tag megfellebbezte. Fellebbezésben hivatkozott arra, hogy a község fizetett törvénybíró nem bír el, azért fellebbezésében kéri, hogy a vármegye ne hagyja jóvá a község képviselőtestületének a törvénybíró állásra vonatkozó határozatát, hanem hagyassék meg az eddigi helyettes bírói cím, amely fizetésével nem jár, de a reá eső munkát mégis elvégzi.

A vármegye kisgyűlése kimondotta, hogy a törvénybírói tisztelet meghagyja ugyan, de azáltal a feltétellel, hogy a törvénybíró ezután köteles lesz ezután elvégezni a városgai teendőket is. Így egy csapásra véglegesen megoldódik a helyettes bíró, meg a városgazdai állás is és a község nem fizet rá.

A községi törvény kimondja, hogy a képviselőtestületnek olyan számban kell választania lenni, hogy minden száz lakosra egy képviselőt essék, de negyvennél több nem lehet. Cellődömök községben már akkor kellett volna negyven képviselőtestületi tagnak lenni, mikor elérte a négyezer lélekszámot. Az új szervezési szabályrendelet tárgyalásakor az előljáróság ezt figyelmen kívül hagyta és a képviselőtestülettel elfogadtatta az eddigi létszámot, harminckettőt.

A képviselőtestületnek ezt a határozatát dr. Pletnits Ferenc kormányfőtanácsos, képviselőtestületi tag megfellebbezte. Fellebbezésében kérte kimondani, hogy a vármegye kisgyűlése mondja ki, hogy Cellődömök községnek negyven legyen a képviselőtestületi taglétszáma, mert Cellődömök község lélekszáma meghaladja a hatvizret.

A vármegye kisgyűlése a felebbezésnek helyt adott és kimondotta, hogy Cellődömök képviselőtestülete ezután negyven tagból álljon.

A vármegye határozata következtében Cellődömök rövidesen választani fog

négy képviselőtestületi tagot és bekerül négy legtöbb adót fizető polgár virilis jogon.

H I R E K.

Bucszás. Alay Pograc, O. S. B. tanár volt helyben hitoktató, akit felettes hatósága Zalaapáti piébanosa nevezett ki, a vasárnapi szentbeszédében bucsuzott el a hívőktől. Pénteken reggel 6 órakor mondotta szentmiséjét, amelyen a hívők nagy számban vettek részt s utánna elkísérték őt a vasút állomásra. A megjelentek közül többen bucsuszavakat intettek a községetben és nagyrebusulésben álló lekipásztornoz, mire megható beszéddel válaszolt a favozó. A hívők sok virággal halmozták el a kocsiját. A vonat elindult, a zsebkendőik és karok lengése míg csak a szem elhatott, lengtek, fajdalmas búcsút véve a faradhatatlan, munkas lekipásztortól. Az egybegyűjt sereg melán, szótlanul, lehajtott fővel hagyta el a pályaudvart, zsebkendőivel kezükben tarták szemekből az elválás nehéz könnyeit. A szerelvények és rapaszkodásnak ezen ritka megnyilvánulása nem érdemtelennél jutott Alay Pogracnak, mert hisz főnyes bizonyítéka lehet mindenki előtt két évi itt működési ideje alatt az a törhetetlen buzgalom, amit a hívek lelki gondozása körül kifejtett és amit több egyesületben teljesített. Az a kedves emberszerete és megbecsülése teljesen lebecsülte a híveket, ami hosszú időre felejtethetetlenül fogja kedves és egyszerű szerzetes egyéniségét. Új állomáshelyén talajra meg azt a nagy szeretetet, bizalmat, amely nálunk körülövezte és az itteni híveket is tartsa meg továbbra is emlékeiben s reméljük több-zór fog közeink jönni, mert hisz szeretett edesanyjának és nőverének Cellődömök lett a lakóhelye.

Szabadságon. Dr. Döczi Kálmán cellődömöki királyi közjegyző 1931. évi augusztus 1-én 1-ől kezdődőleg 6 heti szabadságra ment Tivoliételeben a közjegyzői hivatalos teendőket Ujvary Bela királyi közjegyző-helyettes fogja végzői.

Kapláni kinevezések. Mikos János gróf megyéspüspök Oskó Emil Kemenesmihályfara kaplannak, Fazekas László hitoktató kaplannak János-hazara. Németh István jános-hazai kaplant zalaegerszegi hitoktatónak nevezte ki.

Áthelyezések a polgári iskolakolánál. A m. kir. vallas és közoktatásügyi miniszter Beyer Matild polgári iskola tanárát a csepregi, Krix Márton tanárt a bácsalmási áll. polgári iskolához saját kerületükre; Vntus József tanárt és Szabo Ferenc győri állami polgári iskolai tanárt pedig saját kerületükre köcsödsőrsen áthelyezte.

Magdrágult a kenyér. A helybeli pékmesterek melegezés folytán felemelték az árakat. A fehér kenyér árat 40 fillérről 50 fillérré, a félbarnát 32-ről 40-re, míg a sötétemény árat 5 ról 6 fillérré emelték.

A helybeli cipészek értekezletet tartottak és elhatározták, hogy tekintettel a mai súlyos pénzügyi helyzetre, egyelőre munkáikat csakis készpénzfizetés ellenében tudnak szállítani.

Kutba ugrott. Barkó József 78 éves vonócsin lakos, miután 29-en a délutáni órákban öngyilkossági szándékából a szomszéd ház udvarán levő kutba ugrott s mire észrevették, már megfulladt. Az öngyilkos öreget a leánya az ebédhez akarta hívni, de mivel hosszás keresés-re sem került elő, a kutba nézett és akkor látta, hogy egy emberi test van a vízben. Rögtön segítségért kiabált, de hiába volt, mert mire késő délután a kutból kihúzták, arra már elfuadt.

Felakasztotta magát. Farkas Sándor 83 éves gazda, kemenessömjenyi lakos, lakásának a kamarájában az ajtószárfára egy szegő akasztotta magát s mire észrevették, már meghalt. Az elhalt a múlt évben vesztette el a nejét és múlt hó 29-én, nejeinek halála évfordulóján annyira elfogta a bánat, hogy 6 év megvált az életől.

Veszedelemes tolvajok a város területén. A múlt hó 29-30-ra virradó éjjel Rezi János máv. úti helyben, Berzsényi Dániel-utóban levő lakásából egy ébresztő órát és egy nagyobb tükröt ismeretlen tettes ellopott oly

Az nem is e vagy a eltűnt a itt, hol ott hullát a a halásza szönt. a rohannak hogy az u rovatol nyit éppugy i akik nem életet. Egy gondolatlan örvény, mokba me reggel ott közlekedés káját. Itt egy bicikliall antó gázol vón járó. Rövi megkivánja ten oda egy Amogy i kent táv. — remény kétségbe életet—H lik ez a lanághól. gukra a ve mintha az az életet, lességét. ann Sem a mag az élet, elveszithető mennyire hirtelenl a futó velv felett, vagy az emberi hát meg?

az alsós szántó, legelő, nagy ház és egy lemez és egy szőlő. hatszór ház nagy pinc sége bíró.

TANKÖNYVEK

az 1931-1932. iskolai évre már most előjegyezhetők
Dinkgreve Nándor könyvkereskedésében.

Az élet.
Nap talátnk... a Dunán...
egy csónak,
párás és hol...
tra egy-egy...
v fognak ki...
jén bekö...
seregestül...
eredmény az...
amint külön...
sok számára,
ik azokat,
gyták itt az...
egy kis meg...
nem látható...
és a hullá...
puz minden...
apokban a...
statisztik...
összé, amott...
mos, vagy a...
tlan gyalog...
minden nap...
tal. Ismétel...
hak, akik ön...
omvölgyéből,
számlára az...
megnöveke...
vigyázat...
lézik fel ma...
fest a dolog,
má értéknek...
zné a köte...
kelt rá...
sára. Pedig...
ga, könnyen...
ellen. Akár...
könyven és...
mint ahogy...
alad a folyó...
tírről eltűnik...
nem becsljük
R. E.

módu, hogy a nyitva hagyott, de leféggönyzött ablakon benyúlt és a közeli asztalon elhelyezett tárgyakat elvitte. Egy ugyanabban az utcában lakó söfőr amint gépkocsijával hazament, a jelezt ház körül látott egy le hár házszakos alakot órákodon árt az utcai lámpa megvilágított. A csendőrség a tettes után azonnal megindította a nyomozást.

Garázda kerékpározók. Az elmúlt nyáron Szendehus Sándor helybeli kommunista iparos kék Bati nevű fia, amikor Tusorcskó felé hazafele egykezett kerékpárral, az utána haladó 3 Inta-pusztai legény közül az egyik a kerékpárjával szándékosan a fia kerékpárjába hajtott oly erővel, hogy a fút le dobatta, akinek az egyik kara majdnem eltört és a fején is súlyosan megsérült. A kerékpárja pedig annyira megrongálódott, hogy arra felbújni többé nem tudott. A garázda legények ellen az apa megette a fölépítést. Nagyon üdvös lenne, ha a csendőrség teljes szigorral veget venne ezekkel a garázda ködösöknek és elvenne a kedvét az ilyen alakoktól attól, hogy az ember testében és vagyonaiban szándékosan kárt csináljanak.

A vér fölírisseltene céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet inni. Az egész világon rendelik az orvosok a valódi **Ferenc József** víz használatát, mert ez szabályozza a bélmozgást, erősíti a gyomrot, javítja a vért, megnyugtálja az idegeket és általában az erőt teremti. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Szent István ünnepségek Budapesten. Az idei Szent István hét is a szokásos fejezet fog feloltni a fővárosban. Ugy mint eddig az államvasutak és a dunai hajó-társaságok feláru jegykedvezést nyújtanak a Budapestre utazó közönségnek, a vízum pedig ingyenes lesz a külföldiek számára.

Mázanak a Szent István ünnepnek legkiemelkedőbb eseménye az idén is az augusztusi körmenet és az aznap este rendezendő nagyszabású gellérthegyi tűzijáték lesz. Azonkívül — a többi napokra elosztva — népies színházi előadások, zene és táncszámok, sportesemények fognak az idei Szent István ünnepet is látványossá és emlékeztetéssé tenni.

Az ünnepség rendezendő bizottsága olyan színházi eseményeket keszt elő, amelyek érdekességet kölcsönöz, hogy nem hivatásos színészek, hanem falusi műkedvelők fognak bennük szerepelni. Az egyik ilyen népies színházi előadás a nagyszerű Háy Janos dalművet viszi színpadra, a másik a Magyar Szivarvaany címmel a magyar nemzet feltámadását szimbolizálja mese keretében.

Érdekelni fogja a vidéki gazdák között is, hogy a Szent István ünnep alkalmával több mezőgazdasági esemény és látvány lesz Budapesten. Ugyancsak a Szent István hét keretében zajlik le a kisiparosok idei országos találkozója is.

Végül nagyszabású sportesemények színhelye lesz a Szent István ünnepségek alkalmából Budapest.

Az ünnepreinduló bizottság mint a múltban, az idén is rendkívül ócsó elszállásolással is gondolkodni fog.

Betegek és nyugdíjasok mekkája. Az orvosok ezreivel kórház a tengerpartra az emberket és sok ember boldogán tért onnan vissza, mert az áldott tenger visszaadta az egészséget. Ha most elképzeljük, hogy a tenger mellett még hogy is van, akkor egészségi szempontból tökéletesen mondható ez Isten adta vidék, amely Fiume és Abbazia között van, még pedig Castrida közszégen, ahol egy kis családi ház kerttel eladó, amely a tengerparti alig néhány percrenyire van. Ezonkívül eladó még Fiumában egy 3 emeletes ház, amely évente bruttó 300000 forint jövedelmez. Természetesen villanyvilágítás, vízvezeték, csatornázás mindmég van. Azt mondhatnók, hogy minden helyen örök nyar van, mert Abbaziaból autóbusszon Castrida 15 perc, Fiume pedig 25 perc alatt elérhető. Mindkét ingatlanra vonatkozólag bővebb felvilágosítást nyújt Tolnai Világlapja kiadóhivatala Budapest, VII. Dohány u. 12.

Képviselőtestületi ülés Kemencs-mihályfalván. Kemencs-mihályfalva község képviselőtestülete folyó hó 27 én megtartott közgyűlésén elhatározta, hogy a római kath. és ág. h. ev. templom mellett a területi területek és templomokat bekeríti a tényleget befalítja. A terv keresztülvitelére az előjáráság árjelést hirdeti és felhívja az érdekelteket iparosokat és kereskedőket, hogy ajánataikat a cselekményvidéki közigazgatásnak nyújtsák be.

A cselekményi év ifjúsági egyesület közgyűlése. Vasárnap délelőtt 11 órakor az istentisztelet után Csabó József elnökölte tartotta ézaro közgyűlést. A közgyűlésen a tükör évi jelentést terjesztette elő, majd elhatározták, hogy augusztus 9 én a veszprémi értekezési Nagykanizsára társas kirándulást terveznek, melyre a tagok családtagjait is meg hírvák.

Ha Budapestre utazik, első útja legyen a fenyvesen átalakított és kibővített Hungaria fürdőbe (Budapest VII. Dohány u. 44.) menni. Ott már reggel 5 órakor nyitnak és 140 pengőért nemcsak megfürödhet, hanem jól me is reggelizhet.

Leesett a motorkerékpárról. Horváth Gizella 22 éves pápóci leány, aki a budapesti Weisz David Fia tejkerműködő cég szolgálatában áll, hétfőn délelőtt ismeretlenek Schneider Józsefnek motorkerékpárján a pöttilélen Cselekményekre igyekezett, azonban utközben egy zökkenő következtében Horváth Gizella a pöttilérről leesett. Jobb kulcsot-ját eltörte, valamint kezén és lábán súlyos zúzódásokat szenvedett. Beszállították a cselekményi kórházba.

Hirtelen meghalt az országutón. Nagy Mihályné sz. Kocsis Rozália 63 éves alsósági lakos hétfőn délután 6 órá tájban Cselekményről Alsóságra igyekezett, utközben a Wittmann-féle regályárúval hirtelen összeesett és meg-

halt. Az orvosrendőri vizsgálat szívizélnődés állapotot meg.

Agyvártódnulás, szívszorongás, nehézelégzés, félelemérzés, idegesség, fejfájás, lehangoitás, álmatlanság a természetesen **Ferenc József keserűvíz használata által igen sokszor megszűnhetnek.**

Képzésből csalatlalta meg a szemföldjét. A napokban meghalt B-csehelyen Bojti Pál gazda, aki arról volt nevezetes, hogy annak idején egy darab sképenze sem bélyegzettett és szilárdan hitte, hogy ami 1918. után történt, csak átmeneti állapot, hogy rövidesen visszaáll a régi állapot és pénzenek ismét értéke lesz. E miatt sokat gyonylta s ezt az öreg ember egy bosszanta mege, hogy a «vagyon» nem hagyta emeknaira, hanem úgy intézkedett, hogy a kékpénzből csualltassak meg a szemföldjét. Most azután rokonai teljesítették is kivánságát és a szemföldöt 5 két ezresbankból és 50 darab két százalból rakták ki.

Nagy Ferenc, az újságró kigazda fogja mondani az ünnepi beszédet a kecskeméti KIE nemzeti konferenciáján aug. 22 szombat esti nagy lakóház félroonlással kapcsolatban a Kossuth szobornál. Dr. Baliz Dánes orvos, Bakay István tükör és Öcsy Géza joghallgató fognak szólni Katona József szobornál, Petőfi és Jokai iskolájánál. Impozans lesz, amin a lovasrendőrök által megnyitott a füzzenes kar hangjai mellett meginduló hatalmas lakóházar végig kigyózik Kecskemét utcán, hogy a bibliai magyar ifjuság bemutatása hotelotát a magyar mult országai előtt a hitet tegyen a keresztényen magyar jövendő mellett. Minden áldozatot megér a konferencián való részvétel.

Meg mindig lehet a KIE nemzeti konferenciára jelentkezni! Ne legyen gyűlöletes, melynek neve hiányzik a konferencia résztvevőinek sorából. A magyar evangélikus és református egyház szervezete és jövendőbe vetelt, hite vizsgálja a konferenciát. Közköltésben is küldjük el kérvényünket. Jelekezni lehet egy levelezőlapon is az országos központ címén: Keresztény Ifjusági Szervezet Budapest VIII. Horváth-szky-utca 26. I. 9. Részvételi díj 12 P.

Útzer pengős filmszínház pályázat a Színházi Életben. Luczo Sándor hetitapjainak legújabb száma szentacicus filmszínházról és filmtehetség pályázatot hirdet. A Színházi Élet útzer pengős díjat tűzött ki a legjobb filmötletre. Az újjalélt magyar filmgyártásnak friss tehetségekre van szüksége és a Színházi Élet nemcsak filmírókat, hanem filmszínészeket is keres. Ezzel biztos, hogy az egész országban nagy és általános visszhangra fog találni a Színházi Élet útzer pengős pályázata, amely egy díjában, mint feltételeiben olyan páratlan, hogy ehhez hasonló pályázat Magyarországon még nem volt. A közönség legzérlesebb részéit akarta bevonnai a Színházi Élet pályázata a feltámadt filmgyártásba és a pályázat értéket és komolyságot tükröz a hazai utközba, hogy ahhoz a Ma-

szántó, legelő, ház, hazzal, et ház. Ugyanitt jól művelt az öltözködőkön egy hatszoros iriház főutcában. Esz komplexum egy ön is eladó. Bővebb ismétást nyújt. 4 szobából álló pinceszobák mellékhelyi n n a l bér adó. is adó. ban

